



Incubatorul Tehnologic si de Afaceri IPA SA CIFATT Craiova

Str Stefan cel Mare Nr 12, Craiova, cod 200130, Tel: 0251 418882; 0251 412290; 0251 412775; e-mail: office@ipacv.ro; web site: <http://www.ipacv.ro>

Titlul proiectului: "Diversificarea serviciilor si produselor Incubatorului Tehnologic si de Afaceri al IPA SA prin dezvoltare unei noi game de servicii si produse", cod 128309.

Newsletter no 66 / 23 Octombrie 2022

Dezvoltare economica si competitivitate prin inovare si atragere de finantari

Schema de ajutor de minimis: Creșterea competitivității produselor industriale.

Schema de ajutor de minimis se adresează întreprinderilor, inclusiv societăților cooperative, care activează în sectoarele industriei prelucrătoare și al recuperării materialelor, precum și entităților din infrastructura pentru evaluarea conformității produselor industriale, asociațiilor profesionale și patronatelor de ramură. Aceasta intră în vigoare de la data publicării în Monitorul Oficial al României și se aplică în limita bugetului alocat. Bugetul schemei de ajutor de minimis este de 10 milioane de lei pentru anul 2022, respectiv 20 milioane de lei pentru anul 2023, plățile urmând să fie efectuate până la data de 31 decembrie 2027.

Detalii: [Implementarea-programului-de-crestere-a-competitivitatii-produselor-industriale](#)

Apelul de investiții pentru industria alimentară și construcții (POC 4.1.1 bis)

În etapa de preînscrisere, solicitanții se pot înrola în în aplicația IMM Recover și pregăti documentele pentru acțiunea 4.1.1. BIS – „Investiții în activități productive” – Tip de proiect: "Investiții în re tehnologizare acordate IMM-urilor din domeniul industriei alimentare și al construcțiilor, în vederea refacerii capacității de reziliență". Finanțare: între 50.000 – 500.000 EUR. Cofinanțare: 25-55%. Domenii eligibile: construcții, producție, materiale construcții, panificație, etc.

Detalii: [Investitii-pentru-industria-alimentara-si-construcii-poc-4-1-1-bis](#); [Ghidul solicitantului](#).

POIM Intervenția 1 - Schema de Minimis POIM pentru eficiența energetică dedicată IMM-urilor, întreprinderilor mari, înființate până la data de 31.12.2021 (inclusiv)

Alocare financiară în cadrul schemei este 100.000.000 EURO, valoarea finanțării este de minim 50.000 EURO, iar valoarea maximă atinge pragul de 200.000 EURO; Intensitatea finanțării este de maxim 90% din suma cerută prin proiect; Perioada de durabilitate a proiectului este de 5 ani.

Detalii: <https://cfro.ro/articol/informare-poim-masuri-eficienta-energetica-imm-uri-si-intreprinderi-mari>

POIM Intervenția 2 - Schema de Ajutor de Stat POIM pentru eficiența energetică a clădirilor dedicată IMM-urilor, întreprinderilor mari, înființate până la data de 31.12.2021 (inclusiv)

Alocare financiară în cadrul schemei este 200.000.000 EURO, valoarea finanțării este de minim 50.000 EURO, iar valoarea maximă atinge pragul de 500.000 EURO; Intensitatea finanțării este situată între minim 35% și maxim 65% din suma cerută prin proiect; Perioada de durabilitate a proiectului este de 5 ani.

Detalii: <https://cfro.ro/articol/informare-poim-masuri-eficienta-energetica-imm-uri-si-intreprinderi-mari>

POIM Intervenția 3 - Schema de Ajutor de Stat pentru eficiență energetică prin montarea de panouri fotovoltaice, dedicată IMM-urilor, întreprinderilor mari, înființate până la data de 31.12.2021 (inclusiv)

Alocare financiară în cadrul schemei este 200.000.000 EURO, valoarea finanțării este de minim 50.000 EURO iar valoarea maximă atinge pragul de 500.000 EURO; Intensitatea finanțării este situată între minim 35% și maxim 65% din suma cerută prin proiect; Perioada de durabilitate a proiectului este de 5 ani.

Detalii: <https://cfro.ro/articol/informare-poim-masuri-eficienta-energetica-imm-uri-si-intreprinderi-mari>

Reciclare, managementul desurilor, PNRR

Guvernul propune prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR) un buget total de 1,2 miliarde euro pentru îmbunătățirea procesului de colectare, sortare, reciclare sau compostare a deșeurilor.

Obiectiv: dezvoltarea și modernizarea sistemelor de management deșeuri municipale. Finanțare: maxim 8.4 milioane EUR/proiect. Solicitanți eligibili: IMM-uri, întreprinderi mari.

Detalii: [PNRR-bani-pentru-reciclare-managementul-deseurilor](#)



"Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020"

Granturi pentru investiții destinate industriei prelucrătoare. HG 959-2022

- Finanțare: max 45 milioane EUR.
- Solicitanți eligibili: start-up, micro întreprinderi, IMM-uri, întreprinderi mari.
- Domenii eligibile: Clasa C – Industria prelucrătoare, Clasa F – construcții.

Detalii: [Granturi-pentru-investitii-destinate-industriei-prelucratoare](#)

Dezbatere Proiectului pentru Schema de ajutor de stat și componentele acesteia HORECA 2

- Finanțare: maxim 50% pentru cel mult 200.000 EUR/proiect.
- Solicitanți eligibili: IMM-uri din stațiunilor balneoclimaterice.

Modernizarea stațiunilor balneoclimaterice

→ 7 octombrie ora 11:00 AM.

→ maxim 20 de persoane.

→ cei interesați să participe la ședința publică vor transmite o solicitare pe adresa de e-mail: dezbateri_publice@mat.gov.ro, cu numele unei singure persoane delegată să participe din partea organizației pe care o reprezintă, până în data de 06.10.2022, orele 12:00.

→ confirmarea accesului în sală va fi transmisă pe e-mail în data de 06.10.2022.

→ participarea persoanelor interesate la ședința publică se va face în ordinea de precădere dată de interesul asociațiilor legal constituite în raport cu subiectul ședinței publice, stabilită de persoana care prezidează ședința publică, în limita locurilor disponibile.

Schema de ajutorare - susținerea firmelor din domeniul HORECA afectate de războiul din Ucraina.

- Pilonul 1 – compensarea creșterii cheltuielilor totale în perioada 1 ianuarie – 31 decembrie 2022 față de cele aferente aceleiași perioade a anului 2021, cu excepția cheltuielilor cu energia electrică și/sau gaz, creșteri de costuri generate de criza războiului din Ucraina.
- Pilonul 2 – compensarea cu maxim 30% din creșterea costului eligibil cu energia electrică și/sau gaz în perioada 1 februarie 2022 – 31 decembrie 2022, creșteri de costuri generate de criza războiului din Ucraina.

Apelul de propuneri 5G pentru comunități inteligente în cadrul programului CEF Digital. D: 20.02.2023

Al doilea apel de propuneri [5G for Smart Communities second call for proposals](#) în cadrul Programului [CEF Digital](#) este deschis și disponibil [here](#). Vă rugăm să rețineți că apelul se va încheia pe 23 februarie 2023.

Pe 20 septembrie a fost organizat un webinar de matchmaking, iar înregistrarea este [now publicly available](#). Pentru a fi la curent cu acțiunea 5G pentru comunități inteligente, orice evenimente și oportunități legate de 5G și pentru a vă adresa întrebări, asigurați-vă că vă alăturați [Investments in 5G connectivity Futurium community](#). Sunteți binevenit să consultați [User Manual](#) în cazul în care aveți întrebări despre cum să utilizați platforma. Vă încurajăm să împărtășiți această comunitate cu alții cât de mult puteți.

Dacă aveți întrebări, vă rugăm să nu ezitați să contactați HADEA-CEF-DIGITAL-CALLS@ec.europa.eu.

Detalii: <https://digital-strategy.ec.europa.eu/en/funding/5g-smart-communities-call-proposals-now-open>

Consultare publică, PNRR: Ghidul aferent Instrumentului de Grant de până la 100.000 euro pe Întreprindere care să Sprijine IMM-urile în Adoptarea Tehnologiilor Digitale

Se lansează spre consultare publică Ghidul – condiții de accesare a fondurilor europene aferente planului național de redresare și reziliență. Finanțare: 30.000 – 100.000 EUR. Solicitanți eligibili: micro întreprinderi, IMM. Cheltuieli eligibile: achiziția/ dezvoltarea aplicațiilor software, achiziția website, soluții IT e-comerț.

Perioada de consultare publică este de cel puțin 30 zile calendaristice, începând cu data de 04.10.2022.

Detalii: [PNRR-Ghidul-specific](#)

100 de orașe europene sunt selectate pentru misiunea Orase Horizon Europe

Scopul principal al Horizon Europe Cities este atingerea neutralității climatice până în 2030. Comisia Europeană a prezentat o listă cu 100 de orașe selectate implicate în proiectul de reducere a impactului negativ asupra climei în cadrul Misiunii Horizon Europe Cities.

Orașele selectate sunt situate în toate orașele europene.

Detalii: <https://efmc.eu/tag/horizon-europe/>



Horizon Europe. Granturi ERC Proof of Concept, 2023

Contribuția financiară va fi acordată sub formă de sumă forfetară de 150 000 EUR pentru o perioadă de 18 luni. ERC se așteaptă ca, în mod normal, activitățile de demonstrare a conceptului să fie finalizate în termen de 12 luni. Cu toate acestea, pentru a permite acele proiecte care necesită mai mult timp de pregătire, acordurile de grant vor fi semnate pentru 18 luni.

Suma forfetară va acoperi eligibilul direct și indirect al beneficiarilor, costuri pentru proiect: dacă proiectul este implementat corespunzător, sumele vor fi plătite indiferent de costurile suportate efectiv. Suma forfetară a fost concepută pentru a acoperi costurile de personal ale beneficiarilor, subcontractarea, costurile de achiziție, alte categorii de costuri și costurile indirecte.

Detalii: https://cordis.europa.eu/programme/id/HORIZON_ERC-2023-POC

Programul Transnațional Dunărea

Este unul dintre programele obiectivului Cooperare Teritorială Europeană, mai cunoscut de Interreg, finanțat de Uniunea Europeană.

Programele de cooperare ale UE sunt concepute în primul rând pentru o integrare teritorială ulterioară prin cooperare consolidată în anumite domenii de politică. Programul Transnațional Dunărea (DTP) promovează coeziunea economică, socială și teritorială în Regiunea Dunării.

Detalii: https://www.cesci-net.eu/docs/DTP_3a_Final-Territorial-Analysis.pdf ; [How-to-apply](#)

Programul Interreg IPA România-Serbia 2021-2027. Lansare: 4 Octombrie.

În cadrul acestui apel, se caută expresii de interes din partea entităților juridice transfrontaliere care doresc să își îmbunătățească guvernanta pe mai multe niveluri și să stabilească (sau să îmbunătățească) strategii transfrontaliere dezvoltate în comun. Lucrările vor fi realizate în cadrul unui proiect pilot.

Detalii: <https://www.romania-serbia.net/> ; [Calls-for-expressions-of-interest](#)

Programul Interreg V-A România-Bulgaria

Este un program finanțat de UE (din Fondul European de Dezvoltare Regională-FEDER). Scopul programului este dezvoltarea zonei de frontieră dintre cele două țări prin finanțarea unor proiecte comune.

Fondurile sunt alocate pe 6 direcții (axe prioritare):

1. O regiune bine conectată (116.333.742,35 euro)
2. O regiune verde (54.276.756,47 euro)
3. O regiune sigură (41.571.196,47 euro)
4. O regiune calificată și incluzivă (13.807.294,11 euro)
5. O regiune eficientă (12.600.167,05 euro)
6. Asistența tehnică (19.914.966 euro)

Detalii: <https://www.interregrobq.eu/en/programme/programme-general-data.html>

Apel Granturi SEE & Norvegia - Dezvoltarea Competențelor de Afaceri. Deadline: 20 Octombrie

Apelul urmărește să sprijine sensibilizarea, formarea și dezvoltarea competențelor prin crearea de rețele pe teme precum modelele de afaceri durabile, inovarea ecologică, economia circulară și responsabilitatea socială corporativă (CSR) în domeniile de interes inovare în industria verde, TIC și creștere albastră.

Detalii: [Small Grants Scheme](#) ; ro.innovation@innovationnorway.no

Interreg Europe 2021-2027

Este un program de cooperare interregională, cofinanțat de UE, care se străduiește să reducă disparitățile în nivelurile de dezvoltare, creștere și calitate a vieții în și între regiunile Europei. Are un buget de 379 MEUR pentru a ajuta guvernele locale/regionale/naționale din Europa să dezvolte politici mai bune. Este singurul program UE care ajută autoritățile regionale din întreaga Europă să coopereze pe o gamă largă de subiecte.

Detalii: <https://www.interregeurope.eu/>; [Interreg-Europe.programme](#); [Interreg-Europe-Programme manual](#)

Interreg Europe. Lista apelurilor

Descărcați o prezentare generală a apelurilor planificate pentru perioada de finanțare 2021-2027. Aceste informații sunt preliminare și supuse aprobării de către comitetul nostru de monitorizare.

[Interreg-Europe.Calls_planning](#) ; [Programme_manual](#)

Horizon Europe - Program de finanțare pentru cercetare și inovare până în 2027.



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”

Cum să obțineți finanțare, structura programului, misiuni, parteneriate europene, știri și evenimente. Horizon Europe este programul cheie de finanțare al UE pentru cercetare și inovare, cu un buget de 95,5 miliarde EUR. Programul facilitează colaborarea și consolidează impactul cercetării și inovării în dezvoltarea, sprijinirea și implementarea politicilor UE, abordând provocările globale. Sprijină crearea și o mai bună dispersare a cunoștințelor și tehnologiilor excelente. Creează locuri de muncă, stimulează creșterea economică, promovează competitivitatea industrială și optimizează impactul investițiilor în cadrul unui spațiu european de cercetare consolidat. Pot participa persoane juridice din UE și țări asociate.
Detalii: [Horizon-Europe](#)

Horizon Europe Sanatate – call-uri

Un nou set de apeluri în cadrul Clusterului 1 Sănătate al Horizon Europe a fost deschis, cu concentrare pe:

- sănătate într-o societate în schimbare rapidă (destinația 1);
- mediu care promovează sănătatea (destinația 2);
- combaterea bolilor și reducerea poverii bolilor (destinația 3);
- acces la îngrijiri medicale inovatoare, durabile și de înaltă calitate (destinația 4);
- noi instrumente, tehnologii și soluții digitale (destinația 5); și
- industria sănătății (destinația 6).

Detalii: [dedicated page of HaDEA's website](#).

Horizon Europe, apelurile de propuneri digitale sunt deschise pentru depunere

Având în vedere actualul proces de transformare digitală europeană, patru noi apeluri digitale pentru propuneri Orizont Europa sunt acum deschise pentru depunere. Beneficiarii care lucrează pe tehnologii digitale și industriale emergente sunt invitați să își depună propunerile.

Detalii: [dedicated page](#). [Horizon-Europe-digital-calls-proposals-are-open-submissions-2021-12-21_en](#)

Proiectul InCyT – solutii si formare – training on-line pentru cyber - security

Nivelul amenințărilor a crescut alarmant necesitând o formare continua a salariatilor si managerilor. Este necesar să ajutăm IMM-urile să evite atacurile cibernetice. Si acest lucru il face proiectul InCyT. Am creat o platforma de informare si sprijin si organizam cursuri de formare in domeniul cyber-security.

Detalii: <https://www.incyproject.eu>

Apelul Water4All - Water security for the planet. Deadline: 31 octombrie 2022

Apelul finanțează proiecte de cercetare și inovare care abordează crearea de cunoștințe, modele, instrumente și metodologii pentru a înțelege mai bine **procesele hidrologice**.

Detalii: Documentul de apel poate fi consultat [aici](#); [Detalii apel](#)

Early Game. Aplicații deschise pe tot parcursul anului

Program de accelerare pentru start-upuri din tehnologie, cu o finanțare de până la 200.000 euro asigurată de fondul de investiții Early Game Ventures. Costuri de participare: Equity. Finanțare: Investiție de tip venture capital de până la 200.000 de euro. Pot aplica start-upuri tech

Detalii: [Detalii și înscrieri aici](#)

Fondul pentru IMM-uri „Ideas Powered for Business”. Deadline: 16 decembrie 2022

Schemă de subvenții creată pentru a ajuta IMM-urile din UE cu privire la drepturile lor de proprietate intelectuală. Este o inițiativă a CE pusă în aplicare de [Oficiul UE pentru PI \(EUIPO\)](#). Participare gratuită. Pot aplica IMM-uri cu sediul în Uniunea Europeană.

Detalii: [Ghidul solicitantului în limba română poate fi descărcat de aici](#)

Asociația Europeană pentru Conservarea în aer liber (EOCA): Finanțare 2022. Deadline: 15 noiembrie

Se finanțează proiecte care beneficiază de biodiversitate într-un peisaj sălbatic. Proiectele trebuie să conserve, să protejeze, să îmbunătățească, să restaureze și/sau să reconecteze habitatele din peisaje care sunt importante pentru biodiversitate. Participare gratuită

Finanțare: Granturi în valoare de până la 30.000 de euro (60.000 de euro pentru sesiunea de aplicări din iunie). Pot aplica ONG-uri cu proiecte care să protejează o specie sau un habitat amenințat



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”

Detalii: Proiectele se vor depune pe [site-ul Asociației](#)

Women Startup Competition, Septembrie - decembrie 2022, în țările menționate

Competiție de pitching cu o componentă de incubare, dedicată start-upurilor care sunt fie fondate de femei, fie deținute în proporție de 50% de femei, fie au o echipă în care cel puțin jumătate dintre angajați sunt femei. Misiunea sa este aceea de a educa și inspira femeile să își construiască propriile afaceri și să le susțină în primii ani de activitate.

Înscrierile pentru secțiunea "alte țări" sunt deschise [pe site](#) până pe 23 noiembrie 2022. Pentru categoria "alte țări", competiția va avea loc în Ungaria.

Detalii: <https://www.womenstartupcompetition.com/>

Programul Eureka / Eurostars. Al doilea apel în 2022

În iulie 2022 va avea loc un [second call](#) pentru [Eurostars programme, deschis](#) în perioada 13 iulie - 15 septembrie 2022. Acest apel este deschis și pentru propuneri pentru proiecte de cercetare și dezvoltare și inovare în care colaborează toate tipurile de organizații din țările Eurostars.

Mai multe informații [here](#).

Detalii: [The-calls-for-the-eurostars-programme-in-2022](#)

COSME – Programul Europei pentru întreprinderile mici și mijlocii

Accesul la piațe. COSME, programul pentru Competitivitate a Întreprinderilor și Întreprinderilor Mici și Mijlocii (IMM-uri), finanțează multe inițiative care ajută întreprinderile mici să acceseze noi piețe. COSME își propune să creeze condiții mai favorabile pentru crearea de afaceri și creștere prin mai multe mijloace,

Detalii: https://single-market-economy.ec.europa.eu/smes/cosme_en

Acceleratoare și incubatoare pentru afaceri sociale | 2022

Descoperă care sunt incubatoarele și acceleratoarele locale la care poți să aplici dacă ai afaceri cu misiune socială în România și cum alegi între ele – de la felul în care sunt construite, la ce tipuri de finanțare oferă sau tipurile de industrii și stadii de dezvoltare pentru care caută aplicații cu proiecte cu impact pozitiv.

Detalii: <https://startarium.ro/articol/programa-antreprenoriat-social-2022>

Programul InvestEU – oportunitate pentru atragerea de finanțare pentru proiecte de investiții

Stimulează creșterea economică și competitivitatea, statelor membre ale UE. Are rolul de a mobiliza, în 2021–2027, investiții publice/private în proiecte durabile, inovatoare care generează locuri de muncă. Portalul oferă un canal de întâlnire a cererii și ofertei de finanțare pentru proiectele de investiții.

Detalii: https://investeu.europa.eu/what-investeu-programme/investeu-portal_en

Eveniment B2B „Virtual Event @ Innovation Village, 03 - 17 noiembrie 2022.

Sunt deja înregistrați peste 320 de participanți din 50 de țări. Accentul evenimentului este pus pe tehnologii și soluții sustenabile și inteligente pentru realizarea unei tranziții verzi și digitale.

Detalii: Puteți participa gratuit înregistrându-vă pe <https://innovation-village-2022.b2match.io/>

ARIES organizează Standul României la Targuri Internaționale, Medica 2022 și Electronica 2022

Participarea este sprijinită de Ministerul Antreprenoriatului și Turismului. Costurile sunt suportate de Guvern, în proporție de 50% pentru deplasare și cazare (1 persoană/firma). Selecția se face pe baza dosarelor..

- Medica 2022, 14-17 noiembrie 2022, <https://www.medica-tradefair.com/>
- Electronica 2022, 15-18 noiembrie 2022, <https://electronica.de/en/>

Detalii: Alexandru Borcea, Președinte ARIES, borcea@aries.ro

Expo & B2B Meetings, Arad, 27 octombrie 2022.

Se facilitează prezentarea produselor și a noilor tehnologii, dezvoltarea de parteneriate, întâlniri B2B cu scopul dezvoltării și îmbunătățirii relațiilor de afaceri

Detalii: Lista participanților, informații despre eveniment <https://industryexpo.intradefairs.com>



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”

EMSETECH, expoziție de electronica, mobilitati, software, energie, tehnologii, 26-29 ian 2023 Romexpo
Toate automobilele europene au componente fabricate în România, al șaselea mare producător din UE, cu peste 650 de companii, 230 000 de locuri de muncă în industria auto și peste 25% din exportul României.
Detalii: <https://emsetech.intradefairs.com/registration>. conectare <http://emsetech.intradefairs.com/user/login>.

Forum de afaceri, rețele față în față, 8-9 decembrie 2022, Paris

Acest eveniment, se adresează în special liderilor de afaceri din peste 30 de state, precum și numeroșilor profesioniști din domeniul juridic. Evenimentul va avea participarea unor experți în inteligență artificială. Se organizează o secțiune B2B, întâlniri față-in-față cu potențiali parteneri de afaceri și lideri internaționali.
Detalii: <https://cecj.org/events/paris-2022-2/>

Misiunea economică Afaceri.ro America de Sud 20 noiembrie - 1 decembrie 2022

Asigura întâlniri business și networking, forumuri de afaceri, experiențe culturale, activități specifice zonei și vizitarea locațiilor de interes economic, modele de business din America de Sud, vizite de studiu.
Detalii: [Trade Mission Afaceri.ro South America – From the Atlantic to the Pacific over the Andes | Afaceri.ro](#)

Bootcamp Afaceri.ro Patagonia 2022, in perioada 1-11 decembrie 2022.

Aveți ocazia să participați la cursuri axate pe marketing internațional, export și import, curiozități despre specificul cultural local, experiențe culturale, activități specifice zonei și vizitarea locațiilor de interes.
Detalii: [Bootcamp Afaceri.ro Patagonia 2022 \(Argentina-Chile\) | Afaceri.ro](#)

Horizon Europe, call-uri ramase pentru 2022

Detalii: <https://efmc.eu/horizon-calls-2022/>

Horizon Europe. ERC Calls 2023 – Potentiale Date de lansare

Detalii: <https://erc.europa.eu/news/calls-2023-tentative-dates>

Programul IMM Invest Plus 2022: Plafonul total al garanțiilor, majorat cu peste 10 miliarde lei

Detalii: [Program-imm-invest-plus-2022-plafon-total-garantii-majorare-10-miliarde-lei](#)

Oportunitati de programe internationale si licitatii - Apelurile se lanseaza cu aproximativ 60 zile inainte.

Detalii: <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/home>

Platforma pentru internationalizarea afacerilor; Platforma pentru promovare firme din Oltenia

Detalii: <https://ipa.t2s.cloud> ; office@ipacv.ro ; **Detalii:** <http://www.dolj-companies.ro/> ; office@ipacv.ro

Platforme pentru inovare; Ghid practic pentru a face afaceri în Europa.

Detalii: [Innovation-Platform](#) ; **Detalii:** https://ec.europa.eu/youreurope/business/index_en.htm

Finantare pentru inovare Fondul pentru inovare. Bugetul total este de 10 miliarde de euro

Detalii: <https://fundinnovation.dev/en/> ; **Detalii:** <https://english.rvo.nl/subsidies-programmes/innovation-fund>

Supply Chain Resilience Platform, instrument de match-making

Detalii: <https://supply-chain-resilience-platform.b2match.io/>

Platforma de specializare inteligență pentru o economie albastră durabilă; brokerage.

Detalii: <https://s3platform.jrc.ec.europa.eu/>

Surse de Finantare prezentate de ADR Sud Vest Oltenia; Finantarea Inovarii – Actiuni climatice

Detalii: <https://www.adroltenia.ro/surse-de-finantare/>; **Detalii:** [Funding-climate-action/Innovation-Fund](#);

Facebook Interreg România.

Supply Chain Resilience Platform, instrument de match-making

Detalii: [FacebookInterreg-Romania](#); **Detalii:** <https://supply-chain-resilience-platform.b2match.io/>



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”